

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 10 august 2018, ora 07.30, în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 315 din 7 august 2018.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **15 consilieri** din 17 consilieri în funcție, lipsind domnul consilier Baciu Sebastian-Gabriel și doamna viceprimar, pentru care domnul primar informează Consiliul local ca în perioada 9 - 17 august 2018, doamna viceprimar este plecată din țară, în baza invitației primite din partea Asociația Culturală Hispano-Romana Bajo Aragón Caspe – Spania, unde va reprezenta comunitatea în cadrul vizitei de studiu dedicată sărbătoririi Centenarului. Comorile României în Spania, de către membrii comunității de români, cu ocazia zilelor localității Bajo Aragon-Caspe. Reprezentanta Asociației Culturale Hispano Română din Caspe, doamna Maria Ciurcanu, a propus Primăriei din localitatea Caspe o colaborare cu Primăria Dofteana pentru o eventuală înfrățire între cele două localități. Primarul primăriei Caspe d-nul Jesus Senante apreciază această inițiativă, astfel încât consider oportună deplasarea mea în calitate de viceprimar al comunei Dofteana. Domnul primar precizează că toate cheltuielile de deplasare Dofteana - București- Zaragozaaspe, inclusiv biletul de avion, sunt din surse proprii ale doamnei viceprimar și nu implică nicio decontare de la bugetul primăriei Dofteana iar la întoarcere acestea sunt suportate de Comunitatea Românilor.

Înainte a aproba ordinea de zi a ședinței, doamna secretar Spoială Mariana, întreabă pe domnii consilieri, dacă au primit, materialele supuse dezbaterii, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții cu privire la procesul verbal, domnul consilier **Othozi Vasile**, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară.

**Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.**

În conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr.215/2001, a administrației publice locale, republicată, domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței, cu suplimentarea unui punct cu privire la analiza în cadrul Consiliului local al comunei Dofteana, a Raportului de audit financiar nr. 793 din 28 iunie 2018, împreună cu Decizia nr. 31 din 27 iulie 2018, emisă de Directorul Camerei de Conturi al județului Bacău.

**Supusă spre aprobare ordinea de zi, suplimentată cu un punct se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.**

La acest punct al ordinii de zi, domnul primar dă cuvântul doamnei Pintilie Aurica, șef Birou contabilitate, pentru a prezenta raportul nr. 10024/din 30 iulie 2018 prin care se propune spre aprobare rectificarea bugetului local pe anul 2018, în baza HG 563/2018, prin care au fost repartizate sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzută în bugetul de stat pe anul 2018, pentru unitățile administrativ – teritoriale afectate de calamități naturale produse de inundații, respectiv pentru comuna noastră a fost alocată suma de 100 mii lei, suma ce influențează bugetul local de venituri și cheltuieli pe anul în curs, după cum urmează:

Cont venituri = 21400228 100 mii lei

Cont cheltuieli= 24840203 100 mii lei - lucrări de refacere infrastructura locala afectata ca urmare a calamitatilor naturale produse de inundații-

Refacere 2,2 km DC sat Larga

Refacere 0,3 km DC sat Bogata

Refacere 0,5 km DC sat Cucuieți

Refacere 0,9 km DC sat Ștefan Vodă

Refacere 1,4 km DC sat Doftena

Refacere 0,6 km DC sat Seaca (Beta)

Refacere 1,2 km DC sat Seaca

Refacere 5 punți pietonale comuna Doftena

În afara de ce a fost prezentat în proiect domnul primar propune și aprobarea unor sume din Donații și sponsorizări 20 mii lei, pentru Zilele localității Doftena.

În continuare domnul președinte de ședință Othozi Vasile, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, rectificarea bugetului local pe anul 2018, ca urmare a Hotărârii Guvernului nr. 563/2018, privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2018, pentru unele unități administrativ - teritoriale afectate de calamitățile naturale, după cum urmează:**

**Cont venituri = 21400228 100 mii lei**

**Donații și sponsorizări 20 mii lei**

**Cont cheltuieli = 24840203 100 mii lei - lucrări de refacere infrastructura locala afectata ca urmare a calamitatilor naturale produse de inundatii-**

**Refacere 2,2 km DC sat Larga**

**Refacere 0,3 km DC sat Bogata**

**Refacere 0,5 km DC sat Cucuieti**

**Refacere 0,9 km DC sat Ștefan Vodă**

**Refacere 1,4 km DC sat Doftena**

**Refacere 0,6 km DC sat Seaca (Beta)**

**Refacere 1,2 km DC sat Seaca**

**Refacere 5 punți pietonale comuna Doftena**

**Cheltuieli pentru zilele localității Doftena – 20 mii lei**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "REFACERE PODURI PESTE PÂRÂUL OUSORUL (CUCUIETI), ÎN SATUL DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU" precum și revocarea HCL nr.124 din 25 iulie 2018.**

La acest punct al ordinii de zi, domnul primar prezintă referatul nr. 10449 din 06.08.2018, al domnului Bouriță Toma, șef birou Management proiecte, prin care propune revocarea HCL nr. 124/25.07.2018 și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru „REFACERE PODURI PESTE PÂRÂUL OUSORUL (CUCUIETI) ÎN SAT CUCUIETI, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”, după încheierea contractelor de achiziție publică, astfel cum sunt redați mai jos: **Indicatori tehnici:** - suprafață utilă – circulabilă auto – 1.000 mp **Indicatori economici:** Valoare de investiție: 2,427,730.50 lei cu TVA; Valoare C+M: 2,191,264.00 lei cu TVA; Termen de realizare a lucrărilor: 12 luni.

În continuare domnul președinte de ședință Othozi Vasile, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „REFACERE PODURI PESTE PÂRÂUL OUSORUL (CUCUIETI) ÎN SAT CUCUIETI, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”, după încheierea contractelor de achiziție publică, astfel cum sunt redați mai jos:**

**Indicatori tehnici:**

**- suprafață utilă – circulabilă auto – 1.000 mp**

**Indicatori economici:**

**Valoare de investiție: 2,427,730.50 lei cu TVA**

**Valoare C+M: 2,191,264.00 lei cu TVA**

**Termen de realizare a lucrărilor: 12 luni.**

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție revocarea HCL nr. 124/25.07.2018.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind predarea către MDRAP prin CNI, pe bază de protocol, a terenului din comuna Doftena, sat Doftena, punctul Lunca Trotusului, str. Parcului nr. 16, județul Bacău, în vederea și pe perioada realizării de către „C.N.I.” – S.A. a obiectivului de investiții „Proiect pilot - Construire Sală de sport scolară” din comuna Doftena, sat Doftena, punctul Lunca Trotusului, str. Parcului nr. 16, județul Bacău**

La acest punct al ordinii de zi, domnul primar prezintă referatul nr. 10531 din 7 august 2018, al domnului Bourita Toma prin care propune predarea către MDRAP prin CNI, pe bază de protocol, a terenului din comuna Doftena, sat Doftena, punctul Lunca Trotusului, str. Parcului nr. 16, județul Bacău, în vederea și pe perioada realizării de către „C.N.I.” – S.A. a obiectivului de investiții „Proiect pilot - Construire Sală de sport scolară” din comuna Doftena, sat Doftena, punctul Lunca Trotusului, str. Parcului nr. 16, județul Bacău;

În continuare domnul președinte de ședință Othozi Vasile, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, predarea terenului situat în comuna Doftena, sat Doftena, punctul Lunca Trotusului, str. Parcului nr. 16, județul Bacău, în suprafață de 2550 mp, din suprafața de 14.040 m.p. identificat potrivit Cărtii funciare nr. 61942, pe bază de protocol, către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., în vederea și pe perioada realizării de către „C.N.I.” S.A. a obiectivului de investiții „Proiect pilot - Construire Sală de sport scolară” în comuna Doftena, sat Doftena, punctul Lunca Trotusului, str. Parcului nr. 16, județul Bacău; Predarea terenului viabilizat conform documentelor urbanistice, cu respectarea reglementărilor în vigoare; Asigurarea finanțării de către Consiliul Local al comunei Doftena, județul Bacău a cheltuielilor pentru racordurile la utilități (electrică, apă, etc.); Consiliul Local al comunei Doftena asigură, în condițiile legii, suprafețele de teren necesare pentru depozitarea și organizarea șantierului; Consiliul Local al Comunei Doftena, după predarea amplasamentului și a obiectivului realizat, să mențină destinația acestuia și să îl întrețină pe o perioadă de minim 15 ani. Se abrogă HCL nr. 88 din 31 mai 2018.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind analiza în cadrul Consiliului local al comunei Doftena, a Raportului de audit financiar nr. 793 din 28 iunie 2018, împreună cu Decizia nr. 31 din 27 iulie 2018 emisa de Directorul Camerei de Conturi al județului Bacău**

La acest punct al ordinii de zi, domnul primar prezintă referatul secretarului comunei nr. 10581 din 8 august 2018, prin care propune analiza în cadrul Consiliului local al comunei Doftena, a Raportului de audit financiar nr. 793 din 28 iunie 2018, împreună cu Decizia nr. 31 din 27 iulie 2018, emisa de Directorul Camerei de Conturi al județului Bacău.

În continuare domnul primar prezintă Consiliului local Doftena concluziile reiesite din Raportul Curții de conturi, măsurile și sarcinile de ducere la îndeplinire dispuse Camera de conturi Bacău, în baza Raportului de audit financiar nr. 793 din 28 iunie 2018, împreună cu Decizia nr. 31 din 27 iulie 2018, emisa de Directorul Camerei de Conturi al județului Bacău, urmand ca după aceasta informare, să emită dispoziții de stabilire a sarcinilor fiecarui compartiment pentru înlăturarea deficiențelor și abaterilor prin măsuri concrete.

În continuare domnul președinte de ședință Othozi Vasile, întreabă dacă sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții, se supune spre aprobare.

În urma analizei de către Consiliul local al comunei Doftena, a Raportului de audit financiar nr. 793 din 28 iunie 2018, împreună cu Decizia nr. 31 din 27 iulie 2018, emisa de Directorul Camerei de Conturi al județului Bacău, se stabilesc măsuri cu termene de realizare, după cum urmează:

**A. ACTIVITATEA APARATULUI PROPRIU DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI**

**1. Exactitatea și realitatea datelor reflectate în situațiile financiare - reflectarea reală și exactă a operațiunilor financiar contabile în bilanțul contabil și în contul anual de execuție bugetara.**

**Termen de realizare 31 octombrie 2018**

**Răspunde doamna Pintilie Aurica – șef birou contabilitate și domnul Bouriță Toma- șef birou management proiecte**

**2. Abateri privind modul de stabilire, evidențiere și urmărire a încasării veniturilor bugetului local în quantumul și la termenul prevăzut de lege.**

**2.1. Impozitul datorat de persoane fizice pentru clădirile nerezidențiale sau cu folosință mixtă.**

**Termen de realizare 31 octombrie 2018**

**Răspunde doamna Zogoreanu Ionela-Luminița – șef birou impozite și taxe locale.**

**3. Neconstituirea, neevidențierea și nevirarea la bugetul de stat a obligațiilor UAT, prevăzute de Legea nr. 448/2006.**

**Termen de realizare 31 octombrie 2018**

**Răspunde doamna Pintilie Aurica – șef birou contabilitate**

**B. ACTIVITATEA UNITĂȚILOR SUBORDONATE UAT- Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena**

**4. Neconstituirea, neevidențierea și nevirarea la bugetul de stat a obligațiilor UAT, prevăzute de Legea nr. 448/2006.**

**Termen de realizare 31 octombrie 2018**

**Răspunde doamna director Irimia Ana-Nicoleta**

**II. Potrivit prevederilor art. 33 alin 3 din Legea nr. 94/1992, republicată și ale pct.174 din Regulament, se decide aplicarea următoarelor măsuri pentru stabilirea întinderii prejudiciilor și recuperarea acestora, pentru Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena; Școala Gimnazială Hăghiac și Școala Gimnazială Cucuieți.**

**Termen de realizare 31 octombrie 2018**

**Răspund: doamna director Irimia Ana-Nicoleta**

**doamna director Gîtu Sorina**

**domnul director Pașcu Ion-Iulian**

**5. Angajarea, ordonantarea, lichidarea și plata cheltuielilor de bunuri și servicii- decontarea eronată a cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice.**

**Termen de realizare 31 octombrie 2018**

**Răspund: doamna director Irimia Ana-Nicoleta**

**doamna director Gîtu Sorina**

**domnul director Pașcu Ion-Iulian**

În continuare domnul consilier Othozi Vasile, președinte de ședință, întrebă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții domnul consilier Othozi Vasile, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Othozi Vasile



Intocmit Secretar UAT

Mariana Spoială